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Στις 23 Ιουνίου 2017 ολοκληρώθηκε το προσκύνημα της αντιπροσωπείας Καθηγουμένων και
μοναχών Ιερών Μονών της Κοπτικής Εκκλησίας, το οποίο πραγματοποιήθηκε κατόπιν συμφωνίας
μεταξύ του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και του
Αγιωτάτου Πατριάρχη της Κοπτικής Εκκλησίας Θεοδώρου Β’ στα πλαίσια της Διμερούς Επιτροπής
Διαλόγου μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της Κοπτικής Εκκλησίας.

Την αντιπροσωπεία συναπάρτιζαν ο Επίσκοπος Δανιήλ, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου
Παύλου Θηβών στην Ανατολική έρημο πλησίον της Ερυθράς θαλάσσης, βοηθός του Πατριάρχη της
Κοπτικής Εκκλησίας Θεοδώρου Β’ για θέματα Ιερών Μονών και μοναχισμού, ο Επίσκοπος
Επιφάνιος, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου Μακαρίου του Αιγυπτίου στην έρημο της
Νιτρίας, ο Επίσκοπος Συλβιανός, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου Παχομίου του Μεγάλου
Λουξόρ, ο Επίσκοπος Κύριλλος, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Μεγαλομάρτυρος Μηνά
Κοτουάν την έρημο Μαριότ, ο Επίσκοπος Ιούστος, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου Αντωνίου
του Μεγάλου στην Ανατολική Έρημο πλησίον της Ερυθράς θαλάσσης κα.

Από το αεδροδρόμιο Domodedovo Μόσχας την αντιπροσωπεία προέπεμψαν ο Αρχιεπίσκοπος
Σέργιεφ Ποστάν Θεόγνωστος, Καθηγούμενος της Λαύρας της Αγίας Τριάδος και του Αγίου
Σεργίου, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμηματος Ιερών Μονών και Μοναχισμού, ο Επίσκοπος
Μπρόνιτσυ Παράμων, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής της Παναγίας Donskaya κα.

Στα πλαίσια της μεταβάσες οι προσκεκλημένοι επισκέφθηκαν Ιερούς Ναούς και Μονές της Μόσχας
και της Περιφέρειας της Μόσχας και είχαν συνάντηση με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο.

Στις 17 Ιουνίου οι φιλοξενούμενοι από την Κοπτική Εκκλησία μετέβησαν στην Ιερά Μονή Αγίου
Δανιήλ. Στην Ιερά Μονή Σωτήρος Νοβοσπάσσκι την Κοπτική αντιπροσωπεία υποδέχθηκε ο
Επίσκοπος Βοσκρεσένσκ Σάββας, Καθηγούμενος της Μονής με την αδελφότητα. Επίσης οι μοναχοί
από την Κοπτική Εκκλησία επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή της Αγίας Σκέπης της Παναγίας, οπου
προσκύνησαν τα τιμία λείψανα της Οσίας Ματρώνης της Αόμματης και είχαν επικοινωνία και
συναναστροφή με την Ηγουμένη μοναχή Θεοφανία και τις αδελφές.



Στις 18 Ιουνίου η αντιπροσωπεία παρέστη στη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Σωτήρος
Χριστού Μόσχας, της οποίας προεξήρχε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος. Αυθημερόν η Κοπτική αντιπροσωπεία είχε συνάντηση με τον Προκαθήμενο
της Ρωσικής Εκκλησίας. Ἐν συνεχείᾳ τους προσκεκλημένους υποδέχθηκε επισημως στη Λαύρα της
Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου ο Αρχιεπίσκοπος Θεόγνωστος.

Στις  20 Ιουνίου οι απεσταλμένοι του Πατριάρχη της Κοπτικής Εκκλησίας Θεοδώρου Β’ μετέβησαν
στην Ιερά Μονή Νέα Ιερουσαλήμ και εκείνη Αγίου Ιωσήφ Βόλοκ.

Στις 21 Ιουνίου τα μέλη της αντιπροσωπείας ξεναγήθηκαν στους Ιερούς Ναούς Κρεμλίνου,
επισκέφθκαν την Ιερά Μονή Υπαπαντής και την Ιερατική Σχολή, η οποία στεγάζεται μέσα και είχαν
συνάντηση με τον Επίσκοπο Αιγκόργειφσκ Τύχωνα, Καθηγούμενο της Μονής.

Στις 22 Ιουνίου οι εκπρόσωποι της Κοπτικής Εκκλησίας πραγματποίησαν προσκύνημα στην Ιερά
Μονή Αγίου Νικολάου Ούγκρες και τη Μονή Συλλήψεως της Αγίας Άννης. Ο τελευταίος σταθμός
τηου προσκυνήματος ήταν η Ιερά Μονή Παναγίας Ντονσκάγια, όπου ο Καθηγούμενος της Μονής
Επίσκοπος Παράμων ξενάγησε τα μέλη της αντιπροσωπείας στους χώρους και έριξε το φως στην
ιστορία του μοναστηριού.

 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48366/
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